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Ze sportovních a spole čenských akcí na h řišti TJ 
Příloha č. 4 kroniky obce Ludge řovice za rok 2013 

Ludge řovická patnáctka 

Čtvrtý ročník tohoto už tradičního veřejného běžeckého závodu se konal 13.4.2013. 
Stejně jako v předchozích ročnících byl start i cíl závodu u hřiště TJ.  Tradičně se 
běžely dva závody – 3km kondiční běh po návsi ke kostelu a zpět a 15km hlavní 
závod směrem do Petřkovic pak lesem do Šilheřovic a zpět. Trasa hlavního závodu 
nezačínala a nekončila po ulici Na Návsi, kde se staví kanalizace, ale po ulici 
Hlučínská.  Oba závody odstartoval ludgeřovický občan dvaaosmdesátiletý pan 
Alfréd Ostárek, který dlouhá léta závodně běhával dlouhé tratě, v zimě pak na lyžích. 
Například v roce 1984 absolvoval se startovním číslem 805 známý Košický maratón.  
Kondiční běh absolvovalo 15 závodníků, z toho dvě dámy i se svými psíky. Hlavního 
běhu se účastnilo 51 závodníků. Absolutním vítězem se stal 36letý Libor Pavelka se 
startovním číslem 23 z klubu SK – Oceláci Ostrava v čase 56 minut, 46 vteřin. 
Hlavním pořadatelem závodu byl pan Lubomír Bardaševský, ten také hlavní závod 
se startovním číslem 105 úspěšně absolvoval. Poháry pro vítěze zajistila Obec 
Ludgeřovice. 

Nejúspěšnější závodníci na 1., 2. a 3. místě: 

Kondiční běh 3 km muži: Gruchala Vojtěch (TK Ostrava), Spíl Adam (Ludgeřovice), 
Pospiech Karol (Forma Wodzislaw). 

Kondiční běh 3km ženy: Holzeplová Klára (Atletika Ostrava), Lortová Martina 
(Ludgeřovice), Podková Denisa (Ludgeřovice). 

Ludgeřovická patnáctka: 

Ženy do 34 let: Smékalová Petra (Ostrava), Šplíchalová Eva (Ostrava), Matějíčková 
Kateřina (Vrablovec). 

Ženy 35 let a více: Jerglíková Veronika (AO Kobeřice), Wágnerová Lenka (MK Seitl 
Ostrava), Kuchařová Libuše (MK Seitl Ostrava). 

Muži do 39 let: Pavelka Libor (SK-Oceláci Ostrava), Sosna Tomáš (TK Ostrava), 
Pytlík Jiří (Hlučín). 

Muži 40 až 49 let: Kruml Kamil (Holčovice), Vojkůvka Jan (Chuchelná), Škapa Marek 
(X-AIR Ostrava). 

Muži 50 až 59 let: Navrátil Jaroslav (HO SSK Vítkovice), Korotchuk Eduard 
(KARETA), Collen Malcolm (TEAM GB!!!). 

Muži 60 a více let: Smola Josef (MK Seitl Ostrava), Procházka Václav (MK Seitl 
Ostrava), Stuchlík Karel (FBK). 

Byla to vydařená sportovní akce za příjemného jarního počasí.  
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První jarní utkání I.A t řídy mužstva TJ Ludge řovice na domácím h řišti 

Výjimečně dlouhá zima způsobila, že hřiště bylo nezpůsobilé pro hru až do poloviny 
dubna, utkání plánovaná na dřívější termíny musela být odložena. Hrálo se tak až 
20.4.2013, soupeřem byli fotbalisté TJ Slavia Píšť. Domácí měli citelnou převahu, 
ještě 20 minut před koncem však byl stav 1:1 a diváci i hráči měli obavy o výsledek.  
Domácí totiž nutně potřebovali vyhrát, protože se v tabulce soutěže pohybují 
nebezpečně blízko dna. Dopadlo to dobře, nakonec vyhráli 4:1.  
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Z tradi čního pálení čarodějnic na h řišti TJ Ludge řovice 

Podle tradice se i letos se konalo v podvečer 30. dubna  za příjemného jarního 
počasí,  které dalo zapomenout na letošní hodně dlouhou zimu. Akci pořádali TJ 
Ludgeřovice spolu s Obcí Ludgeřovice. Přišlo na ni více než 600 lidí všech věkových 
kategorií, především pak dětí a teenagerů. Byla pro ně připravena například veselá 
zábava s čarodějnicemi, stánky s občerstvením, pouťové atrakce pro děti, diskotéka. 
Vrcholem samozřejmě bylo upálení figuríny čarodějnice na obrovské hranici. Tu 
zapálili a o bezpečné shoření se postarali ludgeřovičtí hasiči. Byla to mimořádně 
vydařená akce.  
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Z Ludge řovických letních slavností 

Obec Ludgeřovice si letos připomíná 710. výročí první dochované písemné zmínky o 
existenci obce. Při této příležitosti se konaly ve dnech 14. až 16. června 2013 
Ludgeřovické letní slavnosti.  

Začaly 14.6. večer diskotékou v Obecním domě.  

Druhý den se slavnost konala v areálu hřiště TJ Ludgeřovice a to od 10 hodin až do 
pozdního večera.  

Na tréninkovém hřišti a v jeho okolí bylo postaveno podium pro hudební produkce, 
řada prodejních stánků s občerstvením, atrakce pro děti jako skákací hrad, kolotoč, 
skluzavky, trampolína apod., stoly a lavice pro posezení návštěvníků. Slavnost 
zahájil starosta obce Mgr. Daniel Havlík. Na podiu a před ním postupně vystupovali 
Hornická dechovka pana Ondruše v parádních uniformách, mažoretky PADIS, mladá 
ludgeřovická hudební skupina CHAMP PEOPLE, dvě skupiny žáků nejnižších tříd 
základní školy vedené učitelkami Phdr. Danielou Grucmanovou a Mgr. Alenou 
Rajnochovou s pásmem písniček, říkánek a tance, ludgeřovičtí vzpěrači vedeni 
panem Oldřichem Tchuřem s prezentací svých vzpěračských výkonů, rokenrolová 
skupina NEO CHESS BAND.  

Na soutěžním fotbalovém hřišti a v jeho okolí se konala velká sportovně zaměřená  
soutěž pro děti, ty postupně absolvovaly 12 disciplín, z nichž poslední byl běžecký 
závod. Také zde probíhala soutěž  O nejsilnějšího občana Ludgeřovic, kde účastníci 
absolvovali trať postavenou ludgeřovickými hasiči a to podobnou, jaká se používá při 
soutěžích o železného hasiče, tj. plná přemísťování a zvedání těžkých břemen a 
překonávání překážek. Po skončení soutěže pro děti předvedli své umění benjamínci 
fotbalového oddílu TJ v exhibičním utkání a také skupina historického šermu.  

 



 11

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 12

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 13

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 14

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 15

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 16

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 17

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pojízdné letní kino na h řišti TJ 

V pátek 23.8.2013 v 21 hodin byl na hřišti TJ Ludgeřovice asi dvěma stům diváků 
promítnut známý úsměvný film „Slavnosti sněženek“ režiséra Jiřího Mencla na motivy 
povídek Bohumila Hrabala. Promítala firma Postřeh. Diváci se výborně bavili, vůbec 
jim nevadilo, že byl k dispozici jen jeden promítací přístroj (po každém kotouči filmu 
byla pauza), že plátno bylo poměrně malé a zvuk poněkud plechový.  

Celou tuto vydařenou akci připravil Klub turistů Ludgeřovice. 
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Fotbalist ům TJ Ludge řovice se za čátek do nového ro čníku sout ěže I.A třídy 
vůbec nevyda řil 

Po prvních pěti soutěžních utkáních mají na kontě 0 bodů a skóre 3 : 17.  V tabulce 
jsou beznadějně poslední. 

V prvním kole na hřišti FK Kylešovice prohráli 0 : 6, ve druhém doma s TJ Sokol 
Kozmice 1 : 4. 

Utkání s Kozmicemi 24.8.2013 sledovalo asi 200 diváků (170 platících). Viděli slabý 
výkon domácích, zejména hrubé chyby a nedorozumění v obraně, po kterých 
inkasovali. Nadějnější byl jen začátek druhého poločasu, kdy po pěkné akci snížili na 
1:3. Pak jim však byl jeden hráč vyloučen a bylo po naději. 

Bez úspěchu odcházeli ludgeřovičtí z hřiště i v dalších třech utkáním. V pátém utkání 
na hřišti TJ Štítina dokonce vedli 2 : 0, nakonec však prohráli 2 :3. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 19

Fotbalist ům TJ Ludge řovice se v I.A t řídě vůbec neda ří 

Ještě v létě na tom byli ludgeřovičtí fotbalisté dobře, v právě skončené soutěži v I.A 
třídě se umístili v polovině tabulky. Ovšem nový soutěžní ročník zatím vypadá 
špatně. V celé podzimní části soutěže vyhráli jen jeden zápas, na domácím hřišti 
nezískali ani bod. Se třemi body jsou na posledním místě v tabulce.  

V posledním podzimním utkání s mužstvem FK Sokol Mokré Lazce na domácím 
hřišti 9.11.2013 prohráli 2:3 i když v poločase po dobrém výkonu vedli 2:0. Po 
přestávce se stáhli do obrany, ta se jim však vůbec nedařila, během několika minut 
vedení ztratili a 7minut před koncem dostali třetí gól, když jich 8 před svou brankou 
neubránilo 2 osamocené útočníky soupeře (viz snímek pořízený asi jednu vteřinu 
před gólem).  Podobné to bylo i u ostatních inkasovaných branek. Utkání sledovalo 
asi 100 nejvěrnějších diváků, odcházeli hodně zklamaní. 

Věřme, že v jarní části soutěže budou ludgeřovičtí fotbalisté v lepší formě, že udělají 
vše pro zachování příslušnosti do I.A třídy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A. Vjačka 


